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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με 
Προκαθήμενους και εκπροσώπους Εκκλησιών 
που συμμετέχουν στο Συνέδριο του περιοδικού 
«Θεολογία»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Mε τους τους Προκαθήμενους και Eκπροσώπους των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών που συμμετέχουν στο Β’ Διεθνές 
Επιστημονικό Συνέδριο που διοργανώνει η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος με αφορμή την συμπλήρωση 100 
χρόνων από την ίδρυση του Περιοδικού Θεολογία συναντήθηκε 
το πρωί της Δευτέρας (29/9) ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τους Προκαθημένους και τις Αντιπροσωπείες των 
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Ορθοδόξων Εκκλησιών για την παρουσία τους στο Συνέδριο.

Συγκεκριμένα, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος δέχθηκε την αντιπροσωπεία του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, η οποία αποτελούνταν από τον Μητροπολίτη Γέροντα 
Καισαρείας κ. Θεοφύλακτο και Μητροπολίτη Γουινέας κ. Γεώργιο.

Του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, η οποία αποτελούνταν από τον Αρχιεπίσκοπο 
Ανθηδώνος κ. Νεκτάριο και τον Έξαρχο του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα 
Αρχιμανδρίτη κ. Ιερώνυμο.

Τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε, επίσης, αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Σερβίας 
αποτελούμενη από τον Αρχιεπίσκοπο και Μητροπολίτη Ναϊσσού κ. Αρσένιο με τον 
Διάκονό του.

Ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε ακόμα την αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας, 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τουλσέας κ. Βησσαρίωνα.

Τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε ακόμα ο Μητροπολίτης Σόφιας και Πατριάρχης 
πάσης Βουλγαρίας κ. Δανιήλ, συνοδευόμενος από τους Μητροπολίτες Νευροκοπίου 
κ. Σεραφείμ και Βράτσης κ. Γρηγόριο, και αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου 
Γεωργίας από τον Μητροπολίτη Ζουγκντίντι και Τσαίσι κ. Γεράσιμο συνοδευόμενο 
από δύο ιερείς.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ελλάδος δέχθηκε, ακόμη, την επίσκεψη του 
Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. Ιωάννη που 
συνοδευόταν από τον Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Αναστάσιο.

Συναντήθηκε ακόμα με τον Μητροπολίτη Κουόπιο και Καρελίας κ. Αρσένιο, ο 
οποίος εκπροσώπησε την αυτόνομη Εκκλησία της Φινλανδίας και τον Επίσκοπο 
Χααψάλου κ. Δαμασκηνό, ο οποίος εκπροσώπησε την ανεξάρτητη Εκκλησία της 
Εσθονίας.
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